

OBČANSKÝ
INFORMAČNÍ
ZPRAVODAJ



4/'96

HRABOVSKÉ LISTY

VYBRÁNO Z JEDNÁNÍ OBVODNÍHO ZASTUPITELSTVA

Obvodní zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o hospodaření městského obvodu Hrabová za I.pololetí 1996 a schválilo úpravu rozpočtu. Příjmy se zatím snižují o 2.032 tis.Kč, zejména v položce daně z příjmu fyzických osob. Na druhé straně se příjmy zvyšují u daně z nemovitostí a u správních poplatků, pokrytí rozpočtu z fondu rozvoje a rezerv a prodeje obecního majetku. Další vývoj bude zastupitelstvo posuzovat v říjnu.

Zastupitelstvo městského obvodu rozhodlo o prodeji pozemků. Jedná se o výměru cca 2.650m² pod vlečkou na haldě a.s. Vítkovice. Tato plocha po očekávané likvidaci vlečky bude podle územního plánu /cca za 5 let/ reaktivována na les. Zastupitelstvo zároveň rozhodlo o koupi pozemku o výměře cca přes 62tis.m² od a.s. Vítkovice za cenu 185tis.Kč celkem.

Obvodní zastupitelstvo rozhodlo o prodeji pozemků na ulici Domovské - jedná se o bývalou konečnou stanici tramvaje. Pozemky jsou určeny

PŘISTAVENÍ KONTEJNERŮ !

Úřad městského obvodu Hrabová objednal v OZO přistavení kontejnerů v době od 16.9. do 20.9. 1996.

Upozorňujeme občany, že kontejnery budou umístěny v ul. Na Hurtě, u hřiště TJ SOKOL, v ul.Šolcova, na parkovišti před farou, u kotelny v ul.Šrobárova, za MŠ v ul. Příborská a naproti UNIGEO v ul.Krmelinská.

pro stavbu rodinných domů. Prodej bude uskutečněn ve veřejné soutěži realitní agenturou Gavlas. Nejnižší prodejní cena je 190Kč/m².

Zastupitelstvo schválilo Obecně závaznou vyhlášku č.2/96, kterou se mění předchozí vyhlášky o prodeji bytů a nebytových prostor (viz. zvláštní články).

Obvodní zastupitelstvo schválilo zveřejnění záměru prodeje bytové jednotky č.5 v ulici Reymontova 6/566 ve veřejné dražbě s vyvolávací cenou 300tis.Kč. Jde o volný třípokojový byt na novém Šídlovci. Prodej v dražbě připravuje realitní agentura AREXIS.

Zastupitelstvo schválilo zveřejnění záměru prodeje těchto bytových jednotek:

Reymontova 6/566: byt č. 1,2,3,6

Reymontova 10/564: byt č. 2,3,4,5

Šrobárova 6/514: byt č. 6

Šrobárova 9/517: byt č. 4

Šrobárova 11/526: byt č. 5,6

Šrobárova 26/552: byt č. 1,3,5
U Kotelny 6/522: byt č. 2,4
V.Huga 21/536: byt č. 6
U Kotelny 14/531: byt č. 3.

Po předcházejícím schválení záměru, obvodní zastupitelstvo rozhodlo o prodeji bytových jednotek č.3 na Paskovské 41/549, č.2 na ul.Šrobárova 26/552, č.1 a 2 na ul.U Kotelny 12/528, stávajícím nájemníkům.

Zastupitelstvo schválilo zveřejnění záměru prodeje pozemku parc.č.73/3 - orná půda o výměře 990m². Jde o pozemek na ulici Krmelinská vhodný pro stavbu rodinného domu.

Zastupitelstvo schválilo záměr prodeje pozemku parc.č.2588/3 o výměře 1164m² - ostatní plocha. Jedná se o část bývalého koryta potoka Ščučí mezi ul.Paskovskou a Na Farském.

pokrač. na str. 2

* ZVEME VÁS * ZVEME VÁS * ZVEME VÁS * ZVEME VÁS * ZVEME VÁS *

K BESEDĚ O PRODEJI BYTŮ

Vážení spoluobčané, k vysvětlení dotazů nájemníkům a k objasnění podmínek prodeje bytů na sídlišti Šídlovec dle změny ve vyhláškách zveme vás k debatě, a nejen na toto téma.

Debatu se uskuteční ve středu dne 16.října 1996 v jídelně budovy Základní školy na ul. Paskovská od 18 hodin.

Abyste dotazy mohly být kvalifikovaně odpovězeny budou od pondělí 16.září do středy 9.října v budově knihovny a ve večerce "U Karasů" umístěny skřínky,

do kterých můžete vhodit své dotazy třeba k zákonu 72/94Sb., kterým se upravují některé spoluvlastnické vztahy k budovám, bytům a nebytovým prostorům o k Obecně závazným vyhláškám městského obvodu o prodeji bytů a nebytových prostor v Hrabové.

Vaše dotazy zodpoví zástupci MOB a správce bytového fondu realitní agentury CITY.

RADA městského obvodu Hrabová

SBOR STAROSTŮ se tentokrát konal v HRABOVÉ

Dne 29.srpna 1996 se konal ve Dvoře Lyčka Sbor starostů ostravských městských obvodů. Předmětem hlavních bodů jednání bylo:

- správa a údržba komunikací v majetku státu, města a městských obvodů
 - kritické připomínky k řediteli české pošty ohledně činnosti pošt na území města Ostravy
 - zakládání kempeliček
 - příprava rozpočtu města a městských obvodů pro rok 1997
 - k další působnosti porubské fakultní nemocnice v Ostravě
 - dlouhodobý výhled vodohospodářských investic a další.
- Nejen primátorovi města Ostravy panu ing.Tošenovskému (podle jeho slov) se v Hrabové líbilo.

ÚPRAVA ve VYHLÁŠCE

RADA města provedla změnu vyhlášky č.6/95, kterou se zamezuje topení kaly:

V odůvodněných případech, na základě písemné žádosti, může Magistrát města Ostravy - odbor ekologie povolit, pro období od 1.9.1996 do 31.8. 1997, právníkům a fyzickým osobám užívání paliva jiného než stanoveného v čl.3 této vyhlášky.

Zároveň upozorňujeme, že MMO a stavební úřad městského obvodu budou v podzimních a zimních měsících provádět kontrolu, zda jsou plněny podmínky smluv na poskytnutý příspěvek na přestavbu topenišť, tzn. zda jsou trvale odstavena všechna topidla na tuhá paliva dosud používaná (vč.odstavení ze systému).

BUDE v HRABOVÉ DOSTATEK TELEFONNÍCH ÚČASTNICKÝCH STANIC ?

V současné době probíhá přes Hrabovou stavba optického dálkového kabelu podél ulice Domovské, Na

KRÁTCE

Radou města Ostravy byly Hrabové přiděleny dva byty v rámci dokončené komplexní bytové výstavby na Dubině. Byty budou přiděleny žadatelům dle schváleného bytového pořadí.

Byla zahájena rekonstrukce střechy Kulturního střediska. Odborný posudek technického a zkušebního úřadu prokázal nevhodnost stávajícího střešního pláště. Soustavné opravy, které se prováděly opakovaným lepením střechy dalšími vrstvami, nepřinesly zlepšení. Proto RADA rozhodla o komplexní rekonstrukci se stavbou nového střešního pláště.

REKONSTRUKCE PLYNOVODŮ

Severomoravská plynárenská a.s. (SMP) připravuje obnovu stávajících plynovodů v ulicích U kotelny, Mlynářská, Jezdiště, Hradeckého a Pod Břehy v roce 1977. Současně bude provedena i obnova domovních přípojek. Nové plynovody budou v celé délce uloženy pod terénem. Trasa nového potrubí je vedena tak (z převážné části do

Konečné a Mostní. Na tu bude navazovat stavba digitální ústředny, umístěné za objektem úřadu. V r.1997 bude realizována účastnická přípojňá síť v Hrabové. Jedná se o pokládku kabelů nové telefonní sítě v ul. Paskovská, Jestřábského, Na Farském, Krčínova, Jezerní, Nešverova, Šurova, Šolcova, Božetěchova, Mezipolí, Krašická, Šlejharova, Na Luhu, Kolumbova. Křížení sítí s novými komunikacemi bude provedeno protlakem.

Vzhledem k velkému rozsahu zemních prací v roce 1997 a.s. SPT TELECOM v ulicích Nešve-

NOVÁ TRAFOSTANICE

Jak sdělila SME a.s. Rozvodný závod Ostrava, bude na základě žádosti MOB a po předchozích

chodníků), aby nedošlo k narušení vzrostlé zeleně.

Z titulu rekonstrukce NTL nebudou v letošním roce pokračovat práce na úpravě vozovky na ul. Mlynářské. Povrch komunikace bude proveden po položení plynovodního řádu. SMP přislíbily právě zde práce provést co nejdříve.

Chwistková

rova, Krašická a Jezerní se v letošním roce předpokládá zahájení rekonstrukce vozovky pouze v ul. Perunova. V rekonstrukci komunikací Jezerní, Nešverova,

Krčínova, Vodanova se bude postupně pokračovat v dalších letech.

Ing. Chwistková

SDĚLENÍ OBČANŮM K VEŘEJNÉMU OSVĚTLENÍ

Jak jistě občané Šídlovce zaznamenali, byla v minulých dnech ukončena druhá etapa rekonstrukce a úprav veřejného osvětlení. Došlo k rozsvícení všech sloupů VO na ulicích U Kotelny, Šrobárova, V.Huga, Reymontova, Obchodní a Šídlovecká, částečně i Příborská, a to výbojkami o nižším světelném toku. Zbývající sloupy

VO na ul.Příborská budou osvětleny po dokončení rekonstrukce vozovky. Celkové realizační náklady za obě etapy v oblasti Šídlovce dosáhly výše 130tis.Kč.

Plošné osvětlení všech sloupů veřejného osvětlení je připravováno i v rodinné zástavbě. K dnešnímu dni (5.9.) je již realizováno na ulicích Perunova, Nešverova, Jezerní, Šurova, Na Potoku a Bělská. V realizaci záměru plošného osvětlení ulic rodinné zástavby bude dále pokračováno dle finančních možností rozpočtu městského obvodu tak, aby celá akce úprav a rekonstrukce veřejného osvětlení byla ukončena do 31.7.1997.

Věřme, že záměr a realizovaná opatření na úseku veřejného osvětlení naleznou u občanů příznivou odezvu.

Břetislav Stárek

- LK -

Ostravské komunikace

zahájí celkovou opravu povrchu ulice Paskovské koncem září od Šídlovce po samoobsluhu u kostelíka. Zbývající část Paskovské po Mostní přislíbilo vedení Ostravských komunikací komplexně opravit v pří-

štím roce. Zatím budou opraveny pouze výtlučky. Pro vaši informaci rozsáhlá oprava mostu přes Ostravici je zařazena v záměru města Ostravy pro rok 1999. - IP -

Víte, že...

- Chodníky byly nově v ulici Obchodní položeny po reklamaci úřadem MOB na náklady zhotovitele? Věřme, že kaluže nebudou!
- Byla ukončena oprava MŠ na ul.V.Huga?
- Byly u MŠ na Příborské oploceny venkovní prostory pro děti s pískovištěm, aby byla zajištěna jejich bezpečnost?

VYBRÁNO Z JEDNÁNÍ OBVODNÍHO ZASTUPITELSTVA

dokonč. ze str. 1

Zastupitelstvo schválilo záměr prodeje části pozemku parc.č.905 na ul.Bažanova /45m²/ za objektem úřadu do vlastnictví a.s. SPT Telecom pro stavbu digitální telefonní ústředny.

Zastupitelstvo schválilo prodej části pozemku

parc.č.2622/1 - ostatní plocha stávajícímu nájemci NABEO s.r.o.

Obvodní zastupitelstvo schválilo příspěvek 5.000Kč pro klub důchodců na úhradu dopravného na zájezd.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:

- informaci o druhé etapě technologických zkoušek

ZASTUPITELSTVA

likvidace haldy Hrabová (doplňuje článek)

- informaci o postupu kolaudačního řízení odlehčovacího kanálu potoka Ščučí (doplňuje článek)

- informaci o činnosti Obvodní rady MOB mezi 11.a 12. zasedáním Obvodního zastupitelstva.

OHLÉDNUTÍ ZA VALNOU HROMADOU HASIČŮ

Účastníky slavnostní valné hromady, konané dne 6.července 1996 u příležitosti 100 let trvání hasičského sboru v Hrabové, vítala před ZŠ Paskovská hudba, která v obvodě vyhrávala už od rána. Zasedání začalo v 10 hodin za účasti 66 členů valné hromady a 17-ti hostů. Mezi hosty byli zástupci městského OSH pan Sovinský a záchranného hasičského sboru města Ostravy pan Folwarczny, představitelé vedení městského obvodu Hrabová - starosta ing.Rundt a člen Rady ing.Slavík, dále pak zástupci spolků a sdružení působících v Hrabové (za TJ SOKOL pan Folta, za Myslivecké sdružení pan Petřík, za ČsČK paní Urbanová) a dále delegáti hasičských sborů z okolních městských obvodů (za Proskovice pánové Adámek a Syslo, za Novou Bělou pan Vala, za Zábřeh pan Haluška) a z Krmelína pan Novák a pan Knebel.

V úvodu připomenul bratr P.Balušek ze zápisu z ustavující schůze v r.1896 okamžiky provázející založení sboru. Slavnostní atmosféru podtrhla působivá melodramatická vzpomínka na všechny, kteří v minulosti ve sboru pracovali.Přítomní povstáním

INFORMACE O ZMĚNĚ V PRODEJI BYTŮ

Ve snaze umožnit koupi bytu všem zájemcům nového Sídlovce Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová rozhodlo o změně obecně závazné vyhlášky v tom smyslu, že se ruší ustanovení, podle kterého se prodávaly byty jen v těch domech, kde o koupi projeví zájem alespoň 2/3 stávajících nájemníků. To znamená, že prodej bude realizován bez tohoto omezení, všem zájemcům postupně.

Ke konci měsíce srpna byly prodány tři bytové jednotky v domě na ulici U Kotelny 6. Dále bylo zpracováno 18 prohlášení vlastníka dle zákona č.72/94Sb. na domy: Jestřábského 2,4,6, Reymontova 6,8,10, Šrobárova 5,15 V.Huga 24 U Kotelny 6,12,14 Šrobárova 4,6,9,11,26 V.Huga 21.

a minutou ticha uctili všechny, kteří po léta ve sboru pracovali. Jmenovitě byli vzpomenu ti členové sboru, kteří zemřeli v posledních pěti letech. Delegace členů odnesla na místní hřbitov krásnou kytici. Hlavní referát přednesl bratr V.Jurečka o významu dobrovolné požární ochrany, o obětavosti všech, kteří se této činnosti svým soukromím a obětavostí oddali. Připomenul problémy a potíže z hlediska příslušnosti k Paskovu a co vše předcházelo vzniku samostatného hasičského sboru v Hrabové, zejména schválení stanov v Brně. Hodnotil století hrabovských hasičů z hlediska hlavních událostí v jednotlivých desetiletích,

kteří podrobně popisuje k této významné události vydaná brožura. V prvním desetiletí po vzniku převažovala organizační činnost, školení členů, hledání sponzorů a obecní podpora. Druhé desetiletí bylo charakterizováno omezením činnosti z titulu válečných událostí. Třetí bylo obdobím výstavby požární zbrojnice pořízením modernější techniky, aby ve čtvrtém opět pro válku byly aktivity utlumovány, potlačovány a usměrněny spíše na likvidace následků války. Další poválečná desetiletí byla již dobou stabilizace sboru a jeho rozvoje po stránce technické i z hlediska zabezpečení členstva, jeho školení a výcviku.

Po předneseném hodnocení práce a úspěchů hrabovských

hasičů byla předána čestná ocenění. Předseda sboru obdržel ocenění za práci celého sboru, jednotlivci obdrželi uznání za mnohaleté členství, za aktivní práci a mnohdy celožitovní.

Slavnostní atmosféru valné hromady podtrhlo i krátké kulturní vystoupení dětí pod vedením paní učitelky Trávníčkové.

Na závěr vystoupili se svými zdravicemi hosté. Za výkonný výbor okresního sdružení hasičů vyslovil pan Sovinský pochvalu celému sboru za úspěšnou práci a činnost v uplynulých letech a hodnotil činnost hrabovských hasičů jako společensky velmi prospěšnou, popřál organizaci do dalších 100 let neměsí aktivitu, než jaká byla v uplynulé historii.

dokončení na str. 4

REKULTIVACE - ODLEHČOVACÍ KANÁL ŠČUČÍ

V r. 1993 byla zahájena kolaudace odlehčovacího kanálu potoka Ščučí, která nebyla ukončena proto, že MOB Hrabová požadoval majetkoprávní dořešení a upozorňoval na technické nedostatky při realizaci, pro Hrabovou jistě potřebného díla. Znalecký posudek MMO z června t.r. tyto

nedostatky plně potvrdil. Jde zejména o neřešení odvodnění záhrazí nového koryta, negativní vliv díla na zvodnění přilehlých nemovitostí a nedostatečnou těsnost koryta, nevhodnou aplikaci prognostických údajů o výhledových poklesech při návrhu podélného sklonu nivelety dna nového koryta. Po jednání s investorem (a.s. OKD - Důl Paskov) a vodohospodářským orgánem byl dán se strany MOB Hrabová souhlas s kolaudací za podmínky splnění následujícího časového harmonogramu řešení celé oblasti:

-do 30.6.1997 zajistí Důl Paskov zpracování komplexního řešení na odstranění následků

důlní činnosti v dobývacím prostoru Dołu Paskov a předá jej ÚMOB Hrabová.

-do 31.12.1997 zajistí Důl Paskov zpracování "zadání" stavby pro zátopové území vyvolané stavbou odlehčovacího kanálu.

-do 31.12.1998 zajistí Důl Paskov následné zpracování projektové dokumentace, její projednání a vydání stavebního povolení pro výše uvedeno stavbu.

-realizace řešení zátopového území v oblasti odlehčovacího kanálu bude započata nejpozději 1.4.1999.

-stavební úřad Městského obvodu Hrabová si vyhrazuje právo účastnit se všech projednání a výrobních výborů při zpracování všech stupňů projektové dokumentace k odstranění následků důlní činnosti v dobývacím prostoru Dołu Paskov. -BR-

TECHNOLOGICKÉ ZKOUŠKY

Pro informaci občanů v obvodu uvádí CZECH SLAG s.r.o. výsledky měření prašnosti za období 19.6. až 20.7.1996. Při měření prašného spadu v oblasti likvidace byly zaznamenány tyto hodnoty:

Vratimov - Na Slezance 1,3g/m²/30 dnů
Hrabová - ul. Mostní 2,3g/m²/30 dnů
Hrabová - ul. Včelí 1,7g/m²/30 dnů

Hrabová - ul. Na Luhu 2,2g/m²/30 dnů.

Hygienická norma pro prašný spad činí 12g/m²/30 dnů.

OBVODNÍ ORIENTAČNÍ SYSTÉM

Již v minulých Hrabovských listech jsme informovali zřízení místního orientačního systému s označením ulic a místních směrových cílů a dále o možnosti využití tohoto systému

místními podnikateli. V případě zájmu o umístění směrové tabule s místním cílem - označením provozny, obraťte se nejpozději do 31.10.1996 na paní Petrovou, tel. 353758.

NOVÝ KABÁT NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Jistě jste si všimli velké přeměny budovy mateřské školy na ulici V.Huga. Naše školka dostala nový kabát a určitě se stala jednou z nejhezčích budov Hrabové.

Chtěla bych tímto poděkovat Zastupitelstvu městského obvodu Hrabová, že se rozhodlo pro tuto nemalou investici. Připomínám, že již

v minulém roce zde proběhla oprava izolace budovy a letos oprava kanalizace a nová fasáda včetně nátěru oken, okapů, střechy a výměny dveří. Jsem moc ráda, že právě děti mohou využívat tak hezké prostředí. Děkuji také všem pracovním mateřské školy, které se vždy snažily upravit interiér tak, aby se zde děti cítily dobře, aby do školky chodily rády. Teď vím, že když je školka pěkná i zvenčí, budou tady chodit ještě raději.

Je mi trochu líto, že mezi námi žijí i lidé, kteří to, co je pěkné se snaží zničit. Stalo se nám totiž, že byla v minulosti MŠ několikrát vyloupena a děti přišly o mnohé věci, které měly moc rády. Zde bych chtěla také poděkovat rodičům, kteří se snažili, aspoň částečně, některé ztráty vynahradiť, třeba sponzorskými dary. Jedná se o rodiny Obrtlíkovu a

Pospěchovu. Také nesmím zapomenout na paní Karasovou, která vždy potěší pěknými dárky děti o Vánocích a na Den dětí. Samozřejmě děkuji Zastupitelstvu MOb, které odsouhlasilo některé věci nově zakoupit.

Pevně věřím, že se, snad v rozpočtu pro příští rok, najde nějaká korunka na opravu bazénku a školní zahrady. Pak už naše školka bude bez chybičky a stane se chloubou městského obvodu.

Anna Svobodová

Pozn.red.rady:

A my děkujeme paní ředitelce a zaměstnankyním mateřské školy za úklid a přípravu školky před zahájením provozu nad rámec jejich povinností. Jejich práce byla o to náročnější, že po oklepaní původní omítky byly zjištěny ve zdivu značné trhliny

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V období září a říjen se dožívají svých životních výročí tyto naši spoluobčané:

94 let věku

pan Josef Grosmann

93 let věku

pan Rudolf Novák

85 let věku

pan Vilém Nedvědík
pan Břetislav Staněk

80 let věku

pan Michal Padístač

75 let věku

paní Helena Golčová
paní Ludmila Chlupatá
paní Marta Šlízová
paní Ludmila Ziborá
pí. Margita Masopustová
paní Irena Hrabovská

paní Františka Táborská
paní Libuše Wittingerová
paní Milada Hanzelková
paní Zofie Paličková dne
paní Marie Kovalíková

70 let věku

paní Anna Gunčarová
paní Božena Ličková
pan Jan Okon
paní Marie Chlupatá
paní Milada Jargusová
paní Vlasta Mynářová
paní Helena Mutinová
pan ing. Václav Lukeš
paní Marie Staňková

Vážení jubilanti, přejeme vám všem do dalších let hodně zdraví, štěstí a dobrou životní pohodu.

Úřad městského obvodu
Hrabová

vyžadující sanaci, čímž došlo k prodloužení termínu dokončení.

OHLÉDNUTÍ ...

dokonč. ze str. 3

Starosta ing.Rundt poděkoval ve své zdravotní všem členům sboru za obětavou práci pro městský obvod. Přání úspěchů a zdarů do budoucna přednesli zástupci okolních hasičských sborů pod heslem "Buďte připraveni, ale aby nehořelo". Mjr.Folwarczny ze Záchraného sboru města Ostravy řekl, že se těší, jako profesionálové, na úspěšnou spolupráci.

Na valné hromadě odposlouchal ing.Kosela

CVIČIT MŮŽEME VŠICHNI !

Všem zájemkyním o cvičení sdělujeme, že každou středu, počínaje 2.říjnem 1996 od 18-ti hodin, začíná kondiční a pohybové cvičení žen.

Za ČOS zve Marie
Rozeňmalová

Vážení rodiče, máte-li zájem o sportovní výchovu našich dětí, přihlaste se u paní Rozeňmalové, jako cvičitelé. Kurzy pro cvičitele jsou zajištěny. Finančně zabezpečí cvičení žáků Česká obec sokolská a očekává se i podpora Městského obvodu Hrabová. V minulém školním roce byl o cvičení dětí velký zájem a bylo by škoda, kdyby pro nedostatek cvičitelů se naše malé sportovní talenty nemohly vydovářet.

SOUSEDSKÉ POSEZENÍ

se uskutečnilo jednoho sobotního odpoledne, v jednom z mála letošních letních dnů, u lesíka Na Ščučí. Sešli se zde obyvatelé ulice Šolcovy i se svými rodinami, aby se společně pobavili a pobesedovali. Účast byla hojná, nálada dobrá a odpoledne v příjemné atmosféře se zdálo dosti

krátké. Poděkování patří hlavně těm mladším, kteří pozvali sousedy z celé ulice, celou akci připravili, ale také vyčistili a upravili okolí u potoka a vysadili dokonce stroměčky. Všem se akce líbila, proto díky za ni všem organizátorům!

- JR -

HRABOVSKÉ LISTY

- informační zpravodaj, vydává Úřad a Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová. Řídí redakční rada.

Vydávání povoleno ÚMO-51/92-PP.
Tisk: TISL, Paskovská 31, Ostrava - Hrabová.
Vydáno v září 1996.
Z D A R M A !

ZMĚNY v MHD od ZÁŘÍ

Od 1.září došlo ke změnám v autobusové a trolejbusové dopravě:

Linka č.56 - všechny spoje budou vedeny pouze přes zastávku "Za chodníky", spoje přes zastávku "Hlučín cihelna" zajišťuje nová autobusová linka č.66.

Linka č.57 - všechny spoje budou ukončeny na zastávce "Pískové doly", spoje nebudou již zajíždět na zastávku ETS.

Linka č.60 - takto budou označeny všechny spoje autobusové linky č.31, které jezdí v trase Výškovice - Nová huť Záříč - Nová huť koksovna a zpět.

Linka č.65 - takto budou označeny všechny spoje linky č.45, které jezdí v trase Poruba, Slavíkova - Nová huť Záříč - Nová huť koksovna a zpět.

Linka č.66 - nová zrychlená autobusová linka, která je vedena v trase: Nádraží Hlučín - Pneuservis - Hlučín cihelna - Hlučínská - Hálkova - Na Náspu - Uhelné sklady - Koksovna J.Šverma - Za Mostem - Chemické závody - Chemické závody osada (vedeny jsou všechny zastávky linky).

Linka č.109 - je vedena v nové trase: Důl Heřmanice - Sídlíště Muglinov - Most Pionýrů - Zimní stadion - Hornopolní - Sídlíště Fifejdy - Dům vodohospodářů - Zimní stadion a dále až k Dolu Heřmanice.